

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Географія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014.07 Середня освіта (Географія)

Освітньо-професійна програма «Географія» магістерського рівня розроблена досвідченими фахівцями кафедри географії та туризму Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II у відповідності до законодавства України, Національної рамки кваліфікацій та проекту Стандарту вищої освіти України за спеціальністю Середня освіта (Географія). До її розроблення та вдосконалення залучені також внутрішні та зовнішні стейкхолдери, академічна спільнота. ОПП є логічним продовженням підготовки фахівців за освітньою програмою «Географія» бакалаврського рівня, яка ведеться в Закарпатському угорському інституті упродовж десятиріч.

Програма спрямована на задоволення потреб регіонального ринку праці у висококваліфікованих фахівцях, здатних до самостійної педагогічної діяльності, розв'язування складних спеціальних завдань, зумовлених мультиетнічними особливостями регіону та потребою в розвитку його інноваційності.

ОПП логічно побудована, містить в збалансованому обсязі обов'язкові та вибіркові компоненти, дисципліни фахового географічного та педагогічного спрямування. Достатня кількість часу відводиться на практичну підготовку, яка складається з педагогічної практики, організації дослідницької діяльності учнів з географії та підготовки магістерської роботи.

В процесі вдосконалення програми, прийнявши до уваги пропозиції стейкхолдерів, академічної спільноти та Експертної групи НАЗЯВО, внесені зміни, які сприяли її покращенню. Серед них хотілось би виділити включення мовних компетентностей (ЗК11. Здатність вільно спілкуватися державною та іноземною мовою, використовувати їх у професійній діяльності), відповідних програмних результатів навчання (РН17. Здійснює грамотну комунікацію державною та іноземною мовою, застосовує їх у професійній діяльності) та освітніх компонент, які їх забезпечуватимуть.

Загалом, освітньо-професійна програма відповідає формальним вимогам, сприяє формуванню всіх необхідних для фахівців загальних та фахових компетентностей, поліпшенню кадрового забезпечення викладання географії відповідно до вимог Концепції Нової української школи.

Доктор географічних наук,
професор кафедри географії України
Львівського національного
університету ім. Івана Франка

Дністрянський М.С.

Дігніс д.г.н., проф. Дністрянський М.С. *здобуду*

Котик Л.І., заст. декана географічного факультету

